


Правила прийому до аспірантури Національного наукового центру «Інститут 

землеробства Національної академії аграрних наук України» (далі — Правила 

прийому) розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 

01.07.2014 № 1556-VII; Порядку підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та 

доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 19.05.2023 № 502); Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженому наказом Міністерства освіти i 

науки України 10.02.2025 № 168, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 

26.02.2025 за № 15/41360 (далі — Порядок прийому). 

Затверджені Правила прийому на навчання до аспірантури ННЦ «ІЗ НААН» 
діють до 31.12.2025. 

У цих Правилах терміни вжито в таких значеннях: 

 

- вступник – особа, яка зареєструвала особистий електронний кабінет 

вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на одну 

(декілька) конкурсних пропозицій; 

- заява на участь у вступних випробуваннях – запис, що вноситься до 

ЄДЕБО в електронній формі, заповненій вступником онлайн в особистому 

електронному кабінеті вступника, або закладом вищої освіти на підставі заяви, 

поданої вступником у паперовій формі, та містить відомості про обрані ним заклад 

вищої освіти, освітній ступінь, основу вступу, назву (назви) вступного випробування 

(вступних випробувань), заява на участь у творчому конкурсі передбачає згоду 

вступника на запис і оприлюднення; 

- єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (далі – 

ЄВВ) – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня 

доктора філософії / доктора мистецтва на основі НРК7, яка передбачає оцінювання 

рівня підготовленості вступника до здобуття третього рівня вищої освіти, яке 

проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до 

законодавства; 

- єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма вступного випробування для 

вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, для 

здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва на основі НРК7, яка поєднує 

тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, 

німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським 

центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства; 
 

Загальні положення 

1. Прийом на навчання в аспірантурі Національного наукового центру 

«Інститут землеробства Національної академії аграрних наук України» (далі 

Інститут) проводиться за спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань i 

спеціальностей, за якими здійснюються підготовка здобувачів вищої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 № 1021). 

Інститут має ліцензію Міністерства освіти i науки України для надання 

освітніх послуг на третьому освітньо-науковому рівні (підготовка докторів 

філософії)  відповідно  до наказу Міністерства  освіти i науки України від 

03.08.2016 № 933 та сертифікат про акредитацію освітньо-наукової програми (строк 

дії сертифікату про акредитацію освітньо-наукової програми до 01.07.2027 р.). 



Інститут здійснює прийом на навчання в аспірантурі для здобуття ступеня 

доктора  філософії  в  межах  ліцензійного  обсягу  за  спеціальністю Н1 

Агрономія у галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 

медицина (Додаток 1). 

2. Особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є 

тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або територія 

активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси 

визначаються відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, які 

проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти 

України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства 

освіти i науки України від 01.03.2021 № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 15.04.2021 за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти i науки 

України від 10.08.2022 № 726) (далі наказ №271). 
3. До аспірантури Інституту приймаються громадяни України, іноземці, а 

також особи без громадянства, які проживають на території України на законних 
підставах. 

Навчання в аспірантурі Інституту іноземних громадян та осіб без 
громадянства здійснюється згідно із законодавством України на підставі: міжнародних 
договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України; 
угод між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність; договорів, 
укладених Інститутом з фізичними або юридичними особами (в тому числі з 
партнерськими організаціями). 

4. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі Інституту 
становить чотири роки. 

5. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії в аспірантурі Інституту здійснюється в межах ліцензованого обсягу: за 

рахунок видатків державного бюджету у державних та приватних закладах вищої 

освіти (державне замовлення); за рахунок видатків місцевих бюджетів у державних 

та комунальних закладах вищої освіти (регіональне замовлення); за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на умовах повної або часткової 

оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти); за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб (вечірня форма навчання); за кошти грантів, які 

отримав Інститут на проведення наукових досліджень, за якими передбачається 

підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії; за ваучерами. 
6. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за 

державним/регіональним замовленням або за ваучерами в аспірантурі Інституту 
здійснюється на основі HPK-7 виключно за денною формою навчання. 

7. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття 
вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав 
Інститут на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, здійснюється за дозволом 
Міністерства освіти i науки України. 

8. Здобувачі наукового ступеня доктора філософії, які зараховані на денну форму 
навчання в межах доведеного обсягу державного замовлення, отримують стипендію 
за рахунок видатків державного бюджету згідно з чинним законодавством України. 
Не допускається одночасне навчання в аспірантурі Інституту для здобуття ступеня 
доктора філософії на денній формі за рахунок видатків державного/місцевого 
бюджету або за ваучерами за двома чи більше спеціальностями (освітньо-науковими 
програмами, напрямами підготовки). 

9. Особам, допущеним за рішенням приймальної комісії до вступних 



випробувань в аспірантуру, надається відпустка для підготовки та складання 
випробувань згідно статті 15 Закону України «Про відпустки». 

10. Вступні випробування для осіб з особливими освітніми потребами 
проводяться з урахуванням особливих освітніх потреб, зазначених у заяві вступника, 
та рекомендацій медико-соціальної експертизи. 

11. За потереби іногородні здобувачі денної форми навчання на підставі 

довідки з постійного місця реєстрації забезпечуються гуртожитком.  

Вимоги до вступників 

1. До аспірантури Інституту на конкурсній основі на денну форму 

навчання для здобуття наукового ступеня доктора філософії приймаються особи на 

основі HPK-7 (мають повну вищу освіту за ОС «Магістр» або OKP «Спеціаліст»). 

2. Умовою допуску вступника до вступних випробувань є успішне 

складання ЄВВ (вступне випробування з методології наукових досліджень) в 2025 

році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 року з оцінкою за кожен з 

його блоків не менше ніж 150 балів. 

3. Аспіранти денної форми навчання: - отримують державну стипендію у 

разі зарахування на навчання за державним бюджетом на денну форму навчання у 

відповідності з чинним законодавством України; - іногородні аспіранти на підставі 

довідки з постійного місця реєстрації забезпечуються гуртожитком. Аспіранти 

заочної форми навчання користуються пільгами згідно з чинним законодавством 

України. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить 

чотири роки.  
                 Строки прийому заяв i документів, вступних випробувань,                      

конкурсного відбору та зарахування до аспірантури 

1. Прийом документів для вступу на навчання в аспірантурі Інституту 

проводиться за адресою селище Чабани, вул. Машинобудівників 2 б з  понеділка по 

четвер — з 8.30 до 16.00,  обідня перерва —з 12.30 до 13.30. 

2. Прийом документів, вступні випробування, конкурсний відбір та 
зарахування вступників до аспірантури Інституту денної форми навчання для здобуття 
ступеня доктора філософії проводяться в строки, наведені у таблиці: 

Етапи вступної кампанії Дата 

Початок прийому заяв i документів 03.09.2025 р. 

Закінчення прийому заяв i документів 08.09.2025 р. 

Строки проведення вступних випробувань 09-11.09.2025 р. 

Зарахування вступників за рахунок видатків 

державного/місцевого бюджету 
        до 15.09.2025 

Терміни зарахування вступників за кошти 

фізичних та юридичних осіб 
        до 15.09.2025 

 

Порядок прийому заяв і документів 

Вступники до аспірантури Інституту подають такі документи: 

— заяву на участь у конкурсному відборі на ім'я директора Інституту; 

— сертифікат про успішне складання ЄВВ (вступне випробування з 



методології наукових досліджень) в 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 
2024 , або 2025 року з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів. 

— особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тією установи, в якій 
вступник навчається або працює; 

— копію документа військово-облікового* (у військовозобов’язаних - 
військового квитка або тимчасового посвідчення, а у призовників - посвідчення про 
приписку до призовних дільниць); 

- копію облікової картки платника податків; 

— копію паспорта та 2 фотокартки 3x4 см; 

— копію військово-облікового документа; 
— засвідчену копію диплома про закінчення закладу вищої освіти з додатками із 

зазначенням одержаної кваліфікації; 

— рекомендацію вченої ради закладу вищої освіти або наукової установи (за 

наявності); 

— список опублікованих наукових праць, винаходів, тез (за наявності); 

— довідку з постійного місця реєстрації (для осіб, які мають намір проживати в 

гуртожитку): 

— копію трудової книжки, засвідчену за основним місцем роботи, або відомості 

про трудову діяльність; 

— медичну довідку про стан здоров'я за формою № 086/o; 

—  підписану згоду на збір та обробку персональних даних. 

Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються. 

 Організацію прийому вступників здійснює приймальна комісія, склад якої 

затверджується наказом директора Інституту. Приймальна комісія допускає вступників до 

вступних випробувань на підставі поданих (всіх, наведених у переліку, та вчасно) 

документів і може відмовити вступнику в допуску до вступних випробувань в аспірантуру 

в зв’язку з неподанням у встановлений термін документів, визначених цими Правилами. 

Громадяни України, які не завершили навчання за державним замовленням, мають право 

повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти 

за умови відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з 

підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або 

місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658.  

Проведення вступних іспитів та конкурсний відбір 

1. Вступники до аспірантури ННЦ «ІЗ НААН» за результатами тесту з ЄВІ, 

результати якого враховуються, як вступний іспит з іноземної мови складають вступні 

іспити: - зі спеціальності Н1 Агрономія. Послідовність складання вступних іспитів до 

аспірантури наступна: випробування з фаху та в разі необхідності додаткові запитання 

у процесі дискусії.  

2. Знання та вміння, продемонстровані вступниками до аспірантури на 

вступному випробуванні зі спеціальності, оцінюються за 100-бальною шкалою. 

Вступники, які набрали менш як 60 балів, позбавляються права участі в конкурсі.  

3. Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань 

(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), за рішенням 

Приймальної комісії можуть бути призначені додаткові запитання.  



4. Особам, допущеним за рішенням Приймальної комісії до вступних іспитів 

в аспірантуру, надається відпустка для підготовки та складання іспитів згідно статті 

15 Закону України «Про відпустки».  

5. Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендуватиме на зарахування до 

аспірантури, формуватиметься за формулою:  

КБ = ЄВІ+ ЄВВ+ ВІС +ДБ, 

де: ЄВІ – результат тесту (ТЗНК + іноземна мова); ЄВВ - результат тесту 

випробування з методології наукових досліджень; ВІС – результат вступного іспиту зі 

спеціальності (за 100 бальною шкалою), ДБ – додаткові бали за наукові (навчальні) 

досягнення (за наявності). 

6. Додаткові бали за наукові та навчальні досягнення вступників до аспірантури 

нараховує екзаменаційна комісія наукової установи після проведення вступного іспиту зі 

спеціальності. Порядок нарахування додаткових балів за навчальні/наукові досягнення 

для вступників до аспірантури подано у Додатку 2. 

7. Зарахування на загальних підставах відбувається за сумою балів, отриманих за 

ЄВВ, ЄВІ, вступного іспиту зі спеціальності та додаткові бали, нараховані за навчальні або 

наукові досягнення.  

8. Вступники до аспірантури, які не пройшли за конкурсом, набравши 

напівпрохідний бал, можуть бути рекомендовані до зарахування в аспірантуру в межах 

ліцензованих обсягів для освоєння освітньо-наукової програми підготовки докторів 

філософії за кошти фізичних (юридичних) осіб лише на заочну або вечірню форми 

навчання.  

9. Особи, які без поважних причин не з’явились на вступні випробування у 

визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 

Правилами прийому мінімального рівня; особи, які забрали документи після дати 

закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у 

конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не 

передбачається. 

Зарахування на навчання 

 Рейтинговий список вступників до аспірантури наукової установи, які 

рекомендуються до зарахування, впорядковується за конкурсним балом від більшого 

до меншого. Наказ про зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії видається директором Інституту на підставі рішення Приймальної комісії 

та листа-погодження з Президією НААН України.  

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1. 

Перелік галузей знань та спеціальностей, за якими оголошується прийом на 

навчання в аспірантурі ННЦ «ІЗ НААН» для здобуття наукового ступеня 

доктора філософії у 2025 з році 

 

Наукова 

установа та 

адреса 

Галузь знань Спеціальність Ліцензійний 

обсяг 
шифр назва код назва 

ННЦ «ІЗ НААН» 

Київська область, 

Фастівський 

район, селище 

Чабани, вул. 
Машинобудівників 

2б 

Н Сільське, 

лісове, 

рибне 
господарст 

во та 

ветеринар 
на 

медицина 

Н1 Агрономія 15 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2.  

Порядок нарахування додаткових балів за наукові (навчальні) досягнення 

вступників до аспірантури для здобуття наукового ступеня доктора філософії 

 

Наукові (навчальні) 

досягнення 

Код Кількість балів 

Стаття у науковому виданні, 

включеному до Переліку 

наукових фахових видань 

України (за обраною 

спеціальністю) 

ДБ2 15 (кожна стаття) 

Наукова стаття у виданні, яке 

входить до міжнародних 

наукометричних баз (Scopus, 

Web of Science, Copernikus та 

інші) за обраною 

спеціальністю* 

ДБ3 25 (кожна стаття) 

Одноосібна монографія або 

розділ у колективній 

монографії, яка 

рекомендована до друку 

вченою радою наукової 

установи або 

факультету/інституту ВНЗ * 

ДБ4 10 

Участь у науковій 

всеукраїнській конференції 

(за умови опублікування тез 

доповіді) за обраною 

спеціальністю 

ДБ5 10 (кожна теза) 

Патент або авторське 

свідоцтво на винахід** 

ДБ6 10 (кожен) 

Рекомендація Вченої ради 

наукової установи, 

факультету/інституту до 

аспірантури (за наявності) 

ДБ7 5 

Диплом магістра/спеціаліста 

з відзнакою 

ДБ8 10 

* – за період не більше трьох років до моменту вступу (в сумі не більше як 60 балів за публікації та участь 

у конференціях); ** – за період не більше трьох років до моменту вступу. 
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